



厦门累计报告确诊病例 183 例

21日下午,厦门通报最新疫情情况,其中同安区新民镇确诊 138 例,占全市总病例数的四分之三

N 新福建客户端

9月21日下午,厦门市人民政府新闻办公室召开厦门市疫情防控情况新闻发布会,通报最新的疫情情况。9月20日0时至24时,厦门共报告新增确诊病例36例,分布在海沧区1例、同安区35例。

海沧水云湾小区列为中风险地区

同时,厦门市疾控中心也会在流调核查后陆续公开新增病例的重点公共场所活动轨迹,请市民主动比对,一旦发现自己或家人与确诊病例有活动轨迹交集,要第一时间主动向所在社区(村)或疾控机构报告,并在全

程佩戴口罩的前提下,尽量避免乘坐公共交通工具,到就近的检测机构进行核酸检测。

截至9月20日24时,厦门累计报告确诊病例183例,分布在思明区9例、湖里区3例、海沧区7例、同安区164例,所有病

例都在定点医院接受治疗;目前累计报告疫情密切接触者5399人、次密接者11311人,均落实管控。

经专家评判,21日起将海沧区嵩屿街道水云湾小区列为中风险地区。目前,厦门现有2个高风险地区,6个中风险地区。

新民胜则同安胜,同安胜则厦门胜

目前,同安区的疫情形势仍然严峻,正处于胶着的攻坚阶段。截至9月20日24时,同安区累计共确诊164例,占比全市确诊病例近90%。同安区9月20日新增的35例确诊病例中,有27例是从全员核酸检测中筛查发现。而新民镇作为高风险地区,已累计报告138个确诊病

例,占全市总病例数的四分之三。

新民镇和同安区是本次疫情防控阻击战的主战场,新民胜则同安胜,同安胜则厦门胜。

下一步,同安区将采取更快、更严、更实、更细的防控措施,继续加强对封控管控区域的管理,对病毒严防死守。同时,对

于核心区域重点人员,每日进行核酸检测筛查,确保第一时间发现感染者,切断病毒传播链条。我们要牢牢抓住“封、筛、隔”三要诀。对所有封闭管理的封控区、管控区,坚决强化“五个到位”,即:管控到位、保障到位、健康监测到位、宣教到位和关爱到位。

举报渔船拆卸、屏蔽北斗示位仪 可奖2万

海都讯(记者 董加固) 昨日,记者获悉,为严厉打击渔船私自拆卸、屏蔽北斗示位仪行为,切实抓好渔船安全生产和疫情防控,维护渔区安定稳定,泉州市海洋与渔业局专门设立有奖举

报机制,并发布通告。记者了解到,广大渔民群众朋友可积极举报泉州市登记在册渔船私自拆卸、屏蔽北斗示位仪行为,线索经查实办结后,给予举报人2万元奖励。不予

奖励情形是海洋渔业、公安、海警等相关部门已经发现或者正在查办的;国家工作人员在其工作范围内知悉的;负有特定义务的人员举报的;其他不属于奖励范围的情况。

晋江启动老旧小区改造项目 44 个

预计总投资 4518.62 万元,其中 10 个项目列为“2021 年为民办实项目”

海都讯(记者 杨江参 通讯员 林晓燕) 基础设施破旧、停车不便、私搭乱建……老旧小区改造关系到千家万户的切身利益。昨日,记者从晋江获悉,今年,晋江将分类启动老旧小区改造项目 44 个,预计总投资 4518.62 万元。

其中,青阳街道青新社区糖烟酒宿舍楼、外经贸宿舍楼、公安局宿舍楼、阳光社区东环小区一期、

高霞社区机场宿舍生活区一期、梅岭街道梅青社区邮电小区、桂园人家、青阳镇宿舍楼、国税宿舍楼、党校宿舍楼等 10 个老旧小区改造项目列为晋江市“2021 年为民办实项目”,将优先进行施工改造并确保按期完成,预计投入 1151 万元;其余 34 个老旧小区改造项目计划 2021 年底前全部开工。截至目前,44 个老旧小区改造项

目已完成项目可行性研究报告和立项工作。

据悉,在老旧小区改造项目实施过程中,晋江按照“先民生后提升、先地下后地上、先功能后景观”的原则,对小区建筑本体和周边环境进行适度提升改造,重点解决基础设施老化、防灾防疫功能不健全、公共服务缺失、智能化程度不高等群众反映强烈的问题。

工商银行践行社会责任 全力做好第三代社保卡发行工作

2010年3月,工商银行泉州分行参与首批发行加载金融功能的第二代社保卡。十多年来,工商银行泉州分行全力做好社保卡发行工作,致力于为全市人民提供优质民生金融服务,第二代社保卡在就医购药、待遇领取、自助查询、身份凭证、信息记录等方面广泛应用,这张小卡片已经走进了千家万户,融入了群众生活的方方面面。

2021年6月起发行的泉州市第三代社会保障卡,外观上新增了“泉州市民一卡通”字样和“老君岩”底纹,除具备第二代社保卡的所有功能外,新增了非接触式读卡功能,在使用上更加方便;在安全性上,采用国产密码算法,更为安全可靠;芯片容量更大,可在将来扩展更多的服务项目。

工商银行泉州分行作为主要合作银行,泉州市内任一网点均可免费申领、免费升级。工商银行泉州分行第三代社会保障卡(又称“泉州市民一卡通”)由泉州市人力资源和社会保障局与中国工商银行泉州分行联合发行,是一张集社会保障功能和银行卡功能为一体的金融IC芯片卡。持卡人可享免卡片工本费、免账户管理费、免小额账户管理费、免余额变动提醒手续费、免境内转账汇款手续费、免境内ATM取现手续费等多项专属权益。

工商银行第三代社保卡的特色服务:

1. 办卡便捷

持本人有效身份证件至工商银行泉州分行任一网点申请办理或补换卡业务(新制卡或卡损坏卡、挂失补换卡),立等可取,即办即领。

2. 上门服务

提供第三代社会保障卡上门办理及激活服务。

3. 功能丰富

具有工商银行金融IC芯片卡功能,可作为银行卡使用,可用于领取养老金、失业金、住院报销费用等各类补贴,也可用于缴纳话费、水费、电费、天然气等生活费用。

4. 信息查询

医保、社保账户信息24小时在线查询,缴费信息实时推送。

2021年6月21日,泉州市第三代社会保障卡正式发行,工商银行泉州分行作为主要合作银行,诚邀您来全市工行任一网点免费申领、免费升级。

更多详情请咨询中国工商银行泉州分行辖属营业网点、客户服务热线95588。

500 万元驰援防疫一线企业

兴业银行发放晋江区域首笔疫情防控纾困贷款(第四期)

“打赢疫情防控歼灭战,防疫物资就是基础,有了这笔500万元的贷款,我们就更有底气了。”9月17日,当兴业银行晋江福埔支行为某防疫物资供应企业正式发放纾困贷款500万元时,该公司负责人激动地说道。

据了解,该公司成立于2019年,是医用品生产企业,主要生产医用口罩、民用口罩、84消毒水、免水洗洗手液等防疫物资。近期,福建多地突发新冠疫情,让企业的订单量一夜之间猛增不少。但在该企业开足马力促生产、保供应的同时,也急需经营周转资金用于采购原材料、组织生产。

在得知企业的需求后,兴业银行晋江福埔支行精准指导客户发布“纾困贷款”需求,并及时协

助企业沟通晋江市厚信融资担保有限公司担保事宜。

疫情面前,时间尤其宝贵。兴业银行晋江福埔支行行长曾廷斌召集支行全体党员,成立“疫情期间党员金融服务小组”,支行党员各司其职,齐心协力推动该企业授信业务材料收集、审批、开户、放款等各项工作。“仅仅2天的时间,该企业便获得了500万元的‘纾困贷款’,各项防疫物资生产、销售有序开展。”曾廷斌说道,“这也是兴业银行在晋江区域内,发放的第四期纾困贷款中首笔疫情防控贷款。”

据了解,自2020年以来,我省已设立三期总规模300亿元额度的中小微企业纾困专项资金,并于今年4月底全部发放完成,受益企业量多面

广、普惠性强。日前,福建省政府再次设立第四期100亿元中小微企业纾困专项资金,以解决中小微企业面临的暂时流动性困难,增强中小微企业活力。

政策出台后,兴业银行迅速响应,要求福建省内分行逐一对接“金服云”平台上有融资需求的客户,并开放绿色通道,简化审批流程和手续,助力企业快速获得低成本资金。兴业银行晋江福埔支行此次的积极行动,便是其中一个缩影。

长期以来,兴业银行有力担当起金融机构的社会责任,坚持金融服务实体经济,助力小微企业健康发展。在疫情面前更是集中党员力量,发挥先锋模范作用,以金融力量助力疫情防控工作。